



КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
голови районної державної адміністрації

12 березня 2019р.

Кремінна

№ 15д

Про виконання заходів Програми розвитку туризму в Кремінському районі на 2017 - 2018 роки за II півріччя 2018 року

Заслухавши інформацію начальника відділу підприємництва та торгівлі управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації про виконання заходів Програми розвитку туризму в Кремінському районі на 2017 - 2018 роки за II півріччя 2018 року, колегія райдержадміністрації відзначає, що виконання заходів Програми здійснено відповідно до вимог законів України «Про туризм», «Про курорти», Постанови Верховної Ради України від 13 липня 2016 року № 1460-VIII «Про Рекомендації парламентських слухань на тему «Розвиток туристичної індустрії як інструмент економічного розвитку та інвестиційної привабливості України», Стратегії розвитку Кремінського району на 2018 – 2020 роки, інших програмних, законодавчих та нормативно - правових документів щодо регулювання та розвитку туризму.

Керуючись ст. 119 Конституції України, ч. 2 ст. 16, ч. 2 ст. 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», протоколом від 12 березня 2019 року № 1 засідання колегії районної державної адміністрації, **зобов'язую:**

1. Схвалити інформацію про виконання заходів Програми розвитку туризму в Кремінському районі на 2017 - 2018 роки за II півріччя 2018 року, яка додається, та визнати роботу з виконання заходів задовільною.

2. Управлінню економічного розвитку та торгівлі винести на розгляд чергової сесії Кремінської районної ради питання про виконання заходів Програми розвитку туризму в Кремінському районі на 2017 - 2018 роки за II півріччя 2018 року.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Позняка В.В.

Голова районної державної адміністрації

Н. ЧЕХУТА

СХВАЛЕНО  
розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації  
*12 березня* 2019 р. № *152*

**Інформація про виконання заходів Програми  
розвитку туризму в Кременському районі на 2017 - 2018 роки  
за II півріччя 2018 року**

Реалізація заходів Програми розвитку туризму в Кременському районі на 2017 – 2018 роки (далі – Програма) направлена на створення сприятливих умов в сфері туристичного розвитку району, популяризацію туристично-рекреаційного потенціалу, покращення матеріально-технічної бази об'єктів відпочинку, організації дозвілля.

Програма реалізувалась за основними напрямками:  
інвестиційна, адміністративна та інформаційно-консультативна підтримка туристичної галузі району;  
популяризація туристично-рекреаційного потенціалу району;  
розвиток матеріальної бази та туристичної інфраструктури;  
використання природно-рекреаційних ресурсів та історико-культурної спадщини для розвитку туризму в районі;  
організація заходів відпочинку;  
розвиток перспективних видів туризму відповідно до потенціалу району.

**1. Інвестиційна, адміністративна та інформаційно-консультаційна підтримка туристичної галузі району**

З метою сприяння розробці інноваційних та інвестиційних проектів у туристично-рекреаційній галузі району райдержадміністрацією суб'єктам господарювання надається інформаційно-консультативна та методична допомога щодо розробки проектів. Власники туристичних об'єктів повідомляються про конкурсні відбори проектів, фінансування яких можливо за грантові кошти.

Активно ведеться робота щодо розвитку матеріально-технічної бази комунальних закладів туризму. Комунальними підприємствами спільно з управлінням економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації було подано проект «База відпочинку «Лісова Поляна» - центр розвитку туризму» до Державного фонду регіонального розвитку на 2018 рік на загальну суму 3490,198 грн, який пройшов конкурсний відбір. У 2018 році реалізовано перший етап проекту: проведено капітальний ремонт п'яти будиночків з утеплення, опалення та встановлення санвузлів.

Також розроблено проект «База відпочинку «Лісова Поляна» - центр розвитку туризму» - 2-й етап, який буде подано до Державного фонду регіонального розвитку на 2019 рік на загальну суму 8485,560 грн (реалізація проекту розрахована на 2 роки).

В рамках конкурсу ДФРР на 2019 рік готується проект щодо реконструкції ПЗОВ «Мрія», реалізація якого запланована до 2020 року.

З метою залучення населення сільської місцевості до розвитку сільського, зеленого туризму Кремінським районним центром зайнятості у II півріччі 2018 році було проведені інформаційні семінари на тему «Як розпочати свій бізнес?» - 5 семінарів, в яких взяли участь 52 особи та 2 семінари з питань організації зеленого туризму, в яких взяли участь 35 осіб.

У Кремінському районному центрі зайнятості працює студія підтримки та супроводу безробітних «Бізне\$тарт» для інформування щодо можливостей самозайнятості населення та започаткування власного бізнесу. Надається інформація щодо Міжнародних проектів, в рамках яких проходять навчальні тренінги та виділяються кошти на самозайнятість, відкриття власної справи. У липні - грудні 2018 року було проведено 31 захід, в них взяли участь 414 осіб з числа безробітних, в т.ч. для ВПО - 9 заходів (56 осіб).

З метою сприяння професійному самовизначенню школярів у виборі професії та виявлення здібностей і можливостей у молоді займатися підприємницькою діяльністю, в т.ч. в туристичному напрямку, спеціалісти центру зайнятості провели 9 заходів з учнівською молоддю Голубівської ЗОШ I-III ступенів, Бараниківської ЗОШ I-III ступенів, НВК Боровенської ЗОШ I-II ступенів - ДНЗ, НВК Єпіфанівської ЗОШ I-II ступенів - ДНЗ, Варварівської ЗОШ I-III ступенів, НВК Новоастраханської ЗОШ I-III ступенів - ДНЗ, Красноріченської ЗОШ I-III ступенів, Невської ЗОШ I-III ступенів.

У рамках реалізації заходів Програми райдержадміністрація співпрацює з навчальними закладом Східно-українським університетом ім. В. Даля в напрямку сприяння організації учбової практики для студентів кафедри міжнародної економіки і туризму Інституту міжнародних відносин, які навчаються за спеціальностями «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа» на базі суб'єктів господарювання туристичної сфери.

## **2. Популяризація туристично-рекреаційного потенціалу району**

У рамках реалізації заходів Програми з метою популяризації туристично-рекреаційного потенціалу Кремінського району, проведення пропаганди інвестиційно-привабливих туристично-рекреаційних об'єктів району райдержадміністрацією розроблено та виготовлено інформаційно-рекламну продукцію із символікою району (чашки подарункові кількістю 40 шт., папки фірмові з логотипом кількістю 100 шт., блокноти та ручки по 100 шт., календарі настінні квартальні 100 шт., буклети у кількості 100 шт., тарілки декоративні з символікою району). Загальна сума, витрачена на інформаційно-рекламну продукцію за 2018 рік, складає 43,515 грн.

Дана продукція розповсюджується під час участі у виставкових заходах, приймання делегацій різного рівня, проведення круглих столів та урочистих заходів з нагоди державних та професійних свят.

Державна політика в сфері туризму націлюється на створення системних комплексних передумов для її розвитку як одного з пріоритетних напрямків

економічного зростання та наповнення бюджетів всіх рівнів. Так, з метою комфортного подорожування Україною громадською спілкою «Асоціація індустрії гостинності України» створено національний туристичний портал Zruchno Travel. Райдержадміністрацією періодично надається інформація щодо популяризації своєї території, як такої, що має свої особливі місця, про об'єкти туризму, заходи, які плануються провести на території району, та які зможуть привернути увагу туристів.

В Кременському районі діє інформаційно-туристичний центр «Зелена Кременна», де можна ознайомитись з екскурсійними маршрутами Кременщини.

Також з інформацією щодо туристичних об'єктів та послуг, які розташовані на території Кременського району можна ознайомитись на сайті райдержадміністрації в розділі «Туризм».

Керівник Центру розвитку туризму «Зелена Кременна» постійно приймає участь в форумах, семінарах та тренінгах щодо розвитку туризму.

Підприємці, що здійснюють діяльність в туристичній сфері, запрошуються на всі заходи, направлені на підвищення кваліфікації.

Керівником КП «Лісова казка» в листопаді 2018 року взято участь у виставці-презентації «Схід-експо 2018» в м. Львів з метою популяризації туристичного напрямку східного регіону, насамперед Кременського району. Під час виставки керівник підприємства на виставковому стенді презентував природничий потенціал району, базу відпочинку та інші туристичні послуги, які можуть отримати відвідувачі на період відпочинку. Також на форумі було розповсюджено презентаційну продукцію Кременського району: флаери, візитівки від бази відпочинку «Лісова Поляна».

Інфраструктура підтримки ремісництва в Кременському районі представлена громадською організацією «Кременська бізнес-асоціація», яка надає всебічну підтримку підприємцям, що здійснюють діяльність в сфері туризму, організовує та проводить туристичні маршрути, займається виробництвом сувенірної продукції тощо. Бізнес-асоціація також розробляє сувенірну продукцію із символікою Кременського району (чашки, буклети, футболки тощо). Місцевим фотографом Солдатенковим Є.А. розробляються магніти із зображенням місцевих краєвидів.

У Кременському районі діє творче об'єднання майстрів декоративно - прикладного мистецтва «Скарбниця талантів», засноване у 2009 році, яке налічує у своїх лавах 122 майстри, з урахуванням Красноріченської філії «Чарівний кошик», яка створена у березні минулого року. Види діяльності найрізноманітніші: традиційна національна вишивка, вишивка бісером, об'ємні вироби з бісеру та напівкоштовного каміння, лозоплетіння, флористика, фелтинг, вироби з шкіри, кераміка, глиняна іграшка, орігамі, квілінг, художня ковка металу, виготовлення текстильної дитячої та інтер'єрної іграшки, ляльки-мотанки, мереживо, художнє фото, різьба по дереву, миловаріння, живопис та багато іншого. Майстри здійснюють широку пропаганду добутків декоративно - прикладного мистецтва серед населення, а саме - займаються виставковою та етнографічно - мистецькою діяльністю. Вікова категорія - переважно середній

вік, є молодь і літні люди. В лавах об'єднання 8 майстрів мають звання «Народний самодіяльний майстер декоративно - прикладного мистецтва Луганщини». 3 майстри, в рамках творчого об'єднання, мають свої колективи. Роботи Кремінських майстрів знають далеко за межами області.

На базі бібліотек, шкіл та у музеях періодично проводяться виставки робіт майстрів, а також – майстер - класи, на яких будь хто, переважно молодь, мають змогу навчитися азам майстерності.

У 2018 році майстри творчого об'єднання провели самі та взяли участь у близько 40 різноманітних заходах: участь у обласному фестивалі гри та іграшок; виставка робіт майстрів до Храмового свята у Свято-Ільїнському монастирі с. Варварівка; участь у обласній виставці «Україна очима митців»; Виставка до Дня сім'ї в м. Рубіжне; обласна виставка української народної ляльки; обласна Інтернет - виставка «Ми-сила твоя, Україно»; участь у обласній Інтернет – виставці «Різдвяна зірочка»; виставка в ЛОЦНТ «Різдвяне диво»; участь у Обласному відкритому фестивалі – конкурсі української культури та фольклору «Байбак - fest».

Уже традиційно, 6 липня 2018 року, на березі річки Красна у м. Кремінна, третій рік поспіль, відбувся обласний Фестиваль української народної іграшки та гри. Мета Фестивалю відродження кращих зразків народної творчості, збереження і розвиток українських традицій виготовлення іграшок, формування інтересу до народної іграшки, забав та ігор, залучення дітей та молоді до вивчення фольклору.

Гостей свята розважали виступи Луганського обласного Козачого кінного театру, артистів театру юного глядача Северодонецького міського палацу культури, ансамблю пісні і танцю «Радани» Луганської обласної філармонії, а також професійних і аматорських колективів культури області.

Під час фестивалю усі бажаючі мали можливість познайомитися з різними техніками створення народних іграшок з природних матеріалів. Для цього була організована робота майданчику «Етноіграшка», де майстри декоративно-ужиткового мистецтва з усіх районів провели майстер-класи з виготовлення ляльки-мотанки, обрядової ляльки, текстильної іграшки, українського козачка, глиняної іграшки тощо. Гості фестивалю також могли навчитися в'язанню на пальцях, плетінню мандал та ловців снів.

У рамках свята було організовано благодійну зону «Крамничка добрих справ», де відвідувачі фестивалю під час майстер класів виготовляли іграшки, які було передано дітям із прифронтових населених пунктів, з малозабезпечених сімей, а також тим, які перебувають у закладах психологічної реабілітації. Гості фестивалю також мали змогу купити вже готових ляльок у майстрів та зробити власний благодійний внесок.

Великою складовою фестивалю також була робота ігрових майданчиків з різноманітної тематики, під час свята працювала фото-зона і виставка техніки ДСНС, а на завершення заходу - обрядове дійство запалення Купальського вогнища.

Протягом звітного періоду проводилися фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи. У заходах брали участь учні навчальних закладів, дитячо-юнацької спортивної школи, населення міста і району. Керуючись Законом України «Про фізичну культуру і спорт», виконання заходів забезпечували сектор молоді та спорту, відділ освіти, районна організація ВФСТ «Колос», ДЮСШ, КУ «Спорт для всіх».

Загалом проведено 4 обласних та регіональних заходи та 25 заходів районного рівня. У змаганнях взяли участь 5850 учасників, що в свою чергу також впливає на формування здорового способу життя, особливо серед учнівської молоді.

06 жовтня 2018 року у м. Кременна відбувся 11 традиційний мотокрос пам'яті Олександра Кайдаша. У змаганнях взяли участь 68 спортсменів з 14 міст України. За підсумками змагань наш земляк, срібний призер чемпіонату України з мотоспорту у 2017 та 2018 роках Кирило Марков, здобув перемогу на мотоциклах з об'ємом двигуна 65 см. куб.

### **3. Розвиток матеріальної бази та туристичної інфраструктури**

Інфраструктуру туризму району складають: 7 баз відпочинку («Сосновий бір», «Лісова поляна», «Угольок», «Будинок мисливця», «Зоря», еко-отель «Лесовичок», міні-готель «Лесная»), 3 оздоровчих заклади відпочинку для дітей («Мрія», «Зоря», «Соснова Роца»), 1 готельний комплекс «ПриЛісне». Також на території району розташовані приватні будинки відпочинку, садиби тощо.

Наявна мережа закладів, які на даний час законсервовані або знаходяться в процесі реконструкції або капітального ремонту (база відпочинку «Угольок», санаторій «Озерний»). На сьогодні базу відпочинку «Угольок» КП «Оздоровчо-туристичний центр «Лісова казка» передано в оренду та розпочато процес реконструкції.

Також найпопулярнішим серед мешканців та гостей району є фізкультурний центр «Олімп» який є повноцінною базою олімпійської та параолімпійської підготовки спортсменів. На сьогодні в фізкультурному центрі «Олімп» за день проходить спортивну підготовку близько 180 осіб, у т.ч. параолімпійці - 25-30 осіб. Відвідують басейн близько 80 осіб на день.

Унікальний для території природно-рекреаційний потенціал створює умови для розвитку еко-туризму, вивчається питання щодо створення на території району еко-парку.

Райдержадміністрацією ведеться певна робота щодо створення на території району національного природного парку «Кремінські ліси», територія якого буде включати і зону регульованої рекреації.

### **4. Використання природно-рекреаційних ресурсів та історико-культурної спадщини для розвитку туризму в районі**

Природно-заповідний фонд по державному підприємству «Кремінське лісомисливське господарство» складається з 11 територій природно-

заповідного фонду, загальною площею 4246 тис. га. З яких 4 заповідних урочища місцевого значення («Дубовий гай», «Білоусова садка», «Сіточне», «Хрящуха»), заповідне урочище державного значення «Широке», ботанічний заказник державного значення «Сафоново», ботанічний заказник місцевого значення «Серебрянський», гідрологічний заказник місцевого значення «Кремінські каптажі», та зоологічний заказник місцевого значення «Жеребець», а також 2 гідрологічних пам'яток природи місцевого значення: «Новокраснянські джерела» - Новокраснянська сільська рада, та «Лісова прохолода» - Новомикільська сільська рада.

У Кремінському районі під охороною перебуває 245 пам'яток культурної спадщини, з яких: 197 пам'яток археології, 33 пам'ятки історії, 12 пам'яток містобудування та архітектури, 3 пам'ятки монументального мистецтва.

На виконання розпорядження голови Кремінської райдержадміністрації від 22 березня 2018 р. № 459 «Про проведення районного місячника з упорядкування об'єктів культурної спадщини» з 26 березня по 26 квітня 2018 року в районі пройшов місячник з упорядкування об'єктів культурної спадщини, прилеглої території та виконанні поточні ремонти, де це потрібно.

На підставі листа заступника голови Луганської обласної державної адміністрації від 29.11.2017 № 5/31-6699 «Про проведення інвентаризації об'єктів культурної спадщини» та розпорядження голови Кремінської райдержадміністрації від 02 квітня 2018 р. № 492 «Про проведення інвентаризації об'єктів культурної спадщини на території Кремінського району» відділом культури райдержадміністрації з квітня по листопад 2018 року була проведена робота по інвентаризації об'єктів культурної спадщини на території Кремінського району, а саме: уточнення даних в обліковій інформації, оновлення актів технічного стану та переукладання у встановленому Законом порядку охоронних договорів.

### **5. Організація заходів відпочинку**

З метою організації відпочинку в Кремінському районі вже декілька років на базі відпочинку «Лісова Поляна» базується дитячий військово-патріотичний вишкіл «Єдина Україна», засновниками якого є Рубіжанська організація «Ніхто крім нас» та Северодонецький клуб «Каскад». За зміну діти набувають досвіду військової розвідки, рукопашного бою, тактичної медицини та поводженню зі зброєю. Протягом 2018 року у вишколі відпочило 165 дітей.

Протягом літнього періоду 2018 року оздоровлення та відпочинок дітей у Кремінському районі відбувалось у чотирьох закладах оздоровлення та відпочинку: «Лісова Поляна» прийняла у військово-патріотичному таборі «Єдина Україна» 165 дітей, позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Мрія» - 281 дитину, «Соснова Роцца» - 350 та «Зоря» - 1050. Загалом у літніх таборах району відпочило 1846 дітей із різних куточків Луганської області.

Також у районі розроблені маршрути стежками села, які охоплюють відвідування мальовничих місць району, наявних археологічних знахідок та релігійних закладів, які є пам'ятками архітектури. Інформація щодо

туристичних маршрутів та туристичних об'єктів розміщена на сайті райдержадміністрації в розділі «Туризм».

Останнім часом у районі значна увага приділяється розвитку спортивного туризму. Так, на території Кременського стадіону «Олімп» працює школа верхової їзди Луганського обласного кінного театру, де діти та дорослі мають можливість у мальовничому куточку району навчитись верховій їзді та догляду за кіньми.

Осередками збереження, відродження й розвитку національних культурних традицій є заклади культури району, в яких протягом звітнього періоду проводились тематичні вечори, масові гуляння, уроки мужності, вечори відпочинку, дитячі ранки, вшанування ветеранів війни та праці та інші.

У районі збережено основну мережу закладів культури. Мережа налічує 53 заклади культури, із яких: 23 клубних заклади, 27 бібліотек – філій, об'єднаних у районну центральну бібліотечну систему (25 філій на селі і 2 центральних бібліотеки у місті - центральна районна бібліотека для дорослих і центральна районна бібліотека для дітей), 2 школи естетичного виховання (КУ «Кременська районна дитяча музична школа» та КУ «Кременська районна дитяча художня школа»), а також КУ «Кременський районний краєзнавчий музей».

У клубних закладах – головних осередках розвитку аматорського мистецтва, всього працює 168 клубних формувань, у яких 1782 учасники, 120 колективів художньої самодіяльності, з них 16 мають звання «народний» і 2 - «сразковий».

Свою діяльність клубні заклади спрямовували на розвиток аматорського та декоративно - прикладного мистецтва, культурно-дозвілеву діяльність, збереження, розвиток та пропаганду національних традицій, приділялась особлива увага патріотичному і естетичному вихованню населення.

Центром розвитку туризму «Зелена Кременна» розроблено туристичний похід «Екостежка Кременщини». Цей маршрут розроблено для піших мандрівників та велотуристів (маршрут триває від пам'ятки природи «Дубовий гай» - курган «Чупринина могила» - озеро Сеточне - джерело «Курячий брідок» - озеро Солонці - озеро Чернікове - егерський кордон «Барабаши» - каскад озер Кременського лісу - маршрут закінчується на місці впадання річки Красна до річки Сіверський Дінець).

## **6. Розвиток перспективних видів туризму відповідно до потенціалу району**

Дитячо-юнацький туризм та краєзнавство орієнтовано на важливу соціальну категорію – молодь. Функціонально-організаційна система туристично-краєзнавчої роботи району охоплює загальноосвітні навчальні заклади (загальноосвітні школи, гімназію, навчально-виховні комплекси, професійний ліцей, медичне училище) та позашкільні навчальні заклади (БДТ, ДЮСШ). Усі ці заклади тією чи іншою мірою залучають дітей до туристично-краєзнавчої роботи.



Дитячо-юнацький туризм та краєзнавство у районі розвивається за такими основними напрямками:

підготовка та підвищення кваліфікації фахівців туристсько-краєзнавчого напрямку;

організація та проведення районних навчально-виховних краєзнавчих та туристсько-спортивних масових заходів та змагань;

науково-методичне та інформаційне забезпечення туристсько-краєзнавчої роботи;

участь у обласних та регіональних навчально-краєзнавчих і туристичних походах;

зміцнення матеріальної бази шкільних гуртків туристсько-краєзнавчого напрямку та Будинку дитячої творчості.

Виконання певної роботи за основними напрямками сприяло створенню умов для національно-патріотичного виховання, відродження духовності, формування гармонійно розвинутої особистості, розширення її світогляду та пропаганді здорового способу життя серед дітей та молоді шляхом залучення її до активної діяльності з вивчення історії рідного краю та довкілля, географічних, етнографічних та історичних об'єктів, явищ соціального життя, проведення краєзнавчих наукових досліджень та організації змістовного дозвілля підростаючого покоління.

За звітний період в закладах загальної середньої освіти району нараховується 3048 учнів. У закладах освіти району функціонують 15 гуртків та об'єднань (235 вихованців) туристсько-краєзнавчого та екологічного напрямку: «Джура» - Кременська ЗОШ № 2, Кременська ЗОШ № 3 – ДНЗ, Красноріченська, Новоастраханська, Кудряшівська та Варварівська ЗОШ; «Музеєзнавство» - ЗОШ № 4, «Туристсько-краєзнавчий» - Новомикільська ЗОШ, «Юні друзі природи» - Кременська ЗОШ № 3 – ДНЗ, «Основи екологічних знань» - Бараниківська ЗОШ, «Туристичний» - Кременська ЗОШ № 2, «Юні екскурсоводи» - Житлівська ЗОШ, «Основи екологічних знань» - Кременська ЗОШ № 3 – ДНЗ, «Пішохідний туризм» - Кременська ЗОШ № 2, «Мій рідний край – Луганщина» - Кременська ЗОШ № 2.

Краєзнавча робота в 23 шкільних музеях та музейних кімнатах проводиться систематично та на високому організаційному рівні, шкільним активом готуються екскурсії та бесіди, проводяться відкриті уроки та зустрічі з ветеранами війни та праці. Усі учні освітніх закладів Кременщини відвідали Кременський краєзнавчий музей.

Юні краєзнавці Кременщини беруть активну участь у Всеукраїнських, обласних масових заходах: «Моя Батьківщина -Україна», «Мій рідний край-Луганщина», міжгалузевій програмі «Пізнай свою країну». Під час літніх канікул у серпні проводилися профільні туристичні походи у таборах з денним перебуванням, літніх мовних таборах, у яких учні оволодівають комунікативними навичками та туристичними вміннями, відпочивають та оздоровлюються. Велика увага приділяється екскурсійній діяльності (протягом літніх, осінніх, зимових канікул), стратегічним напрямком якої є розвиток та

розширення контингенту, розширення географії маршрутів.

Серед команд освітніх закладів району змагання з туризму проводяться під час районного етапу Всеукраїнської національно-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У серпні 2018 року проведена нарада з фахівцями з виховної роботи з організації районного етапу Всеукраїнської національно-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2018 - 2019 навчальному році.

Активно туристично-краєзнавча та спортивно-туристична робота у районі проводиться ЗОШ № 2, Будинком дитячої творчості, НВК «Новомикільська ЗОШ-ДНЗ» та НВК «Новокраснянська ЗОШ-ДНЗ».

У жовтні 2018 до Дня працівників освіти України була нагороджена грамотами Луганської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України та подяками відділу освіти Кремінської райдержадміністрації команда – переможниця (I місце) обласного туристсько-спортивного зльоту-змагань серед працівників освіти Луганської області, який був проведений влітку 2018 року за сприяння Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації, Луганської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України, Луганського обласного центру дитячо-юнацького туризму і краєзнавства.

З 13 по 16 вересня 2018 року в урочищі «Гапчин ліс» Сватівського району відбувся Чемпіонат Луганської області з видів спортивного туризму серед юнаків. Організаторами виступили Департамент освіти і науки Луганської обласної адміністрації та Луганський обласний центр дитячо-юнацького туризму і краєзнавства. На дистанції «Смуга перешкод» команда учнів Кремінської ЗОШ № 2 (керівник Бобровський В.Г.) посіла III місце у середній віковій категорії.

З 27 по 30 вересня 2018 року в м. Кропивницькому відбувся Кубок України серед юнаків з велосипедного туризму. В змаганнях взяли участь 14 команд старшої і молодшої вікової групи юнаків з різних областей України. До збірної команди Луганської області увійшли гуртківці із Кремінського району: Кустов Реваз і Шевченко Дмитро - учні 9 класу Кремінської ЗОШ I-III ступенів № 1 Кремінської районної ради. Команда області посіла I місце, у чому заслуга наших хлопців та тренера Степанова О.І.

09 - 10 жовтня 2018 року педагоги Кремінської ЗОШ № 4, Кудряшівської ЗОШ, Будинку дитячої творчості стали активними учасниками Всеукраїнського семінару-практикуму з національно-патріотичного виховання учнів «Національно-патріотичне виховання учнів засобами козацької педагогіки та туристсько-краєзнавчої роботи», організаторами якого виступили Департамент освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, Український державний центру туризму і краєзнавчої учнівської молоді та Міжнародна громадська організація «Українське козацтво».

Команда Кремінської ЗОШ № 4 18 - 19 жовтня 2018 року у м. Северодонецьку Луганської області на навчально-тренувальному полігоні аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління

ДСНС України у Луганській області взяла участь у обласному етапі Всеукраїнського збору-змагань юних рятувальників «ШКОЛА БЕЗПЕКИ» та здобула I місце в конкурсі «Надання домедичної допомоги».

На осінніх та зимових канікулах у 2018 - 2019 навчальному році у рамках проектів «Схід і Захід разом», «Змінимо країну разом» понад 50 учнів району брали участь у екскурсійних поїздках до Львівської, Закарпатської, Черкаської областей, де вивчали традиції та звичаї українського народу, брали участь у заходах національно-патріотичного спрямування.

Робота з розвитку туристично-краєзнавчої роботи в закладах освіти району триває та носить системний характер.

Начальник відділу підприємництва  
та торгівлі управління економічного  
розвитку і торгівлі



Ю. БОРЩУК